

1º Termo de Retificação do EDITAL Nº 024/2018/ESAG

Altera o item 2.1 do Edital de vagas em disciplinas ofertadas em língua inglesa na ESAG/UDESC, no primeiro semestre de 2019.

O Diretor Geral do Centro de Ciências da Administração e Socioeconômicas – ESAG, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, comunica a retificação do Edital nº 024/2018/ESAG no item 2.1, mantendo inalterados os demais itens do Edital:

Item 2.1

HORÁRIO DA DISCIPLINA ENTREPRENEURSHIP AND FINANCE

Onde se lê:

Segunda-feira
16h às 17h40

Leia-se:

Segunda-feira
14h às 15h40

HORÁRIO DA DISCIPLINA MANAGEMENT INFORMATION SYSTEMS

Onde se lê:

Segunda-feira
14h às 15h40

Leia-se:

Segunda-feira
16h às 17h40

HORÁRIO DA DISCIPLINA STRATEGIC MARKETING MANAGEMENT AND CREATIVITY

Onde se lê:

Segunda-feira
20h45 às 22h25

Leia-se:

Segunda-feira
18h50 às 20h30

Florianópolis, 19 de fevereiro de 2019.



Prof. Éverton Luís Pellizzaro de Lorenzi Cancellier
Diretor Geral da ESAG